

## Til KS og TR

### Referat af KS-møde torsdag den 8.6. 2023 kl. 12.30 – 16.00 på kredskontoret

Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, MW/Mette Wichmann, LI/Line Illum, KD/Katrine Damkier, MH/Marianne Herlufsen  
I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger.

<b>Dagsorden:</b>	<b>Sted: Kontoret</b>
<b>1. Godkendelse af referat</b>	KS-møde 11.5.23  <b>Referat:</b> Godkendt uden kommentarer
<b>2. Skoleårets planlægning</b>	Opfølgning på sidste TR-møde  <b>Referat:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Opmærksomhedspunkter:<ul style="list-style-type: none"><li>o Skoleplaner – hvordan bliver den bedre, hvordan bliver det udviklet, så det følger hensigten for det vi gerne vil.<ul style="list-style-type: none"><li>▪ Det kunne godt være temaet for vores evaluering.</li><li>▪ Spørgsmålet er stadig hvilken form vi skal afvikle evalueringen i.</li></ul></li></ul></li><li>- Anvendelse af skemaer til øvrige opgaver – inspiration til hinanden, det giver godt udgangspunkt for diskussioner omkring.</li></ul>
<b>3. Sparekatalog</b>	Vores strategi og evt. forslag  <b>Referat:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Der vil være en gennemgang af de indstillede punkter på FMU i næste uge.</li><li>- Vi holder os til argumentationer omkring benchmark og det bliver vores vinkel ind i det.</li><li>- Vi er enige om at stille et forslag omkring de 1680 timer som årsnorm, hvor vi fastholder 210 arbejdsdage. Dermed fraskriver vi os 0,5% mere i løn. Det er en enig som indstiller besparelsesforslag.</li></ul>
<b>4. OK 24</b>	Foreløbig KS debat om mulige krav, herunder medlemmernes ønsker.  <b>Referat:</b>  Der er generelt et ønske om løn og realløn.  Seniorvilkår og mulighederne for at holde til det lange arbejdsliv. Det kunne være interessant at se sygefravær på alder.

	<p>Barselskrav</p> <p>TR-vilkår</p> <p>Kompetenceudvikling – Der var meget klar udmelding på TR-mødet. Der var 5 af de 11 grupper på ok-24 møderne som gerne ville have kompetenceudvikling.</p>
<b>5. Lokallønsaftale</b>	<p>Orientering og perspektiver</p> <p><b>Referat:</b></p>
<b>6. Kongres 2023</b>	<p>Praktiske forhold, indhold strategiske målsætninger, næstformandsvalg m.m.</p> <p><b>Referat:</b>  Alle skulle gerne være tilmeldt kongressen, både som deltager og gæst.  Der er behov for at afklare om vi skal derover mandag eller tirsdag. Det afhænger af hvordan vi stykker møderne sammen. Dette er endnu ikke afklaret. Der er umiddelbart en forventning om at vi tager derover mandag eftermiddag.  Man skal huske der er kongresforberedende møde og valgmøder, man kan tilmelde sig. Der er tilmeldingsfrist 17. august. For begge møder.  Næstformandsvalg:  Der er på nuværende tidspunkt to kandidater. Regitze og Niels-Jørgen. De har umiddelbart en meget forskellig profil, som de kommer med.  Der er på mødet drøftet strategiske målsætninger for DLF i årene 2024-2027</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Investering i folkeskole, midler og ressourcer i skolerne.</li> <li>- Uddannelse – uddannede lærere, efter- og videreuddannelse.</li> <li>- Muligheder for at bedrive undervisning.</li> <li>- Rammerne omkring arbejdslivet.</li> <li>- En fortsat stærk fagforening – medlemsfokus.</li> </ul> <p>Strategierne vil komme ud som samlet materiale inden kongressen.</p>
<b>7. Kommunikation</b>	<p>Hvad og hvordan kommunikeres ud.</p> <p>Fokus i nærmeste fremtid.</p> <p><b>Referat:</b></p>
<b>8. Senere indkomne sager</b>	<p><b>Referat:</b></p>
<b>9. Meddelelser</b>	<p><b>Referat:</b>  Mødet i Vejen d. 19.6 med FKS er aflyst. Vi tager emnerne på</p>

	KS-mødet d. 22.6 og bringer det videre på formandsmøde i FKS d. 28.6. Det bliver Christian der deltager i det på vegne af os.
<b>10. Eventuelt</b>	<b>Referat:</b>

Med venlig hilsen  
Per Breckling/Christian Ellekrog